2023年6月30日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波



童年像一艘船,装满了糖果和玩具,盛满欢笑和欢乐。童年不同样,我们有色彩。五彩缤纷的童年,自由奔跑满身是泥,上山露营下河赶海,爽朗快乐的笑容与我们常伴。我们一起拿起手中的笔,记录这美好的时刻!

指导老师 唐任安

缤纷童年

柴歆泠(证号2332079)

我们的世界,美丽多样, 我的童年,丰富多彩, 有时候高高兴兴地去水乐园玩, 去森泊玩、去淘气堡玩; 有时候在舞台上展示自己的风采, 展示自己努力的成果; 有时候在家里全神贯注地做作业, 苦苦思索着题目的答案。 五彩斑斓的世界, 缤纷多彩的童年! 我爱我的童年,我爱这个世界!

美食记

吴柏辰(证号2309222)

今天,妈妈买来了一个黑色的空气炸锅,我想用它做美食。我在锅内放人了鸡肉粒,满心期待地等着鸡米花出锅。十分钟之后,我打开了盖子,一阵浓浓的香气飘了出来,人眼都是黄灿灿的鸡米花,馋得人直流口水。

我迫不及待地拿起一颗丢进嘴里,哇,好烫。妈妈走过来,也尝了一个,说:"真好吃呀。冰箱里还有做蛋挞的食材,你也可以试着做一做。"

我跑进厨房,从冰箱里拿出材料。可是,当我打开蛋液的盒子时,发现里面是固体的,我看了看说明书,这才明白,原来蛋液放在冷冻区里,被冻成了冰块,需要放在冷藏区里解冻才可以用。我把它放在了冷藏区里,第二天早上,我从冰箱里拿出蛋液,把它倒进了蛋挞皮,然后放进锅里。九分钟后,热气腾腾的蛋挞出锅了,我和妈妈各咬了一口,哇!真好吃。

这可真是收获满满的一次实践呀!

音任

詹昊贤(证号2309227)

童年是天边的云彩, 我们在云彩下笑着、闹着, 幻想自己在云彩里躲猫猫。 童年是路边的野花, 我们在野花丛里唱着、跳着, 聆听每一朵花开的声音。 童年是海边的浪花, 我们被浪花簇着、拥着, 留下一串串银铃似的笑声。



张嘉显(证号2309216)



蝶之舞

施方蕙(证号2309217)

"地铁逃生"活动

林梓容(证号2309219)

周六上午,我参加了一次 "地铁逃生"活动,这个活动非常 惊险有趣,通过解谜,我了解了 宁波这座城市,还有关于地铁的 许多知识。

我们首先在1号线东门口站集合,领队老师介绍了宁波地铁的总设计图和每个站点的分布,以及地铁标志"甬"的由来。然后告诉我们现在的身份是名侦探柯南,开动小脑筋,找出在地铁站内搞破坏的"黑衣人",拯救这座城市。大家听到任务后非常兴奋,每个人都跃跃欲试。接着我们乘坐1号线在海晏北门乘坐1号线在海易北门延坐上了4号线,于是开始了追击战,最后通过数字游戏在奥体中心站成功抓住了"黑衣人"。

一天下来,我和其他队员相互协作,一起解决难题,开动脑筋,过得非常有意义。这真是一个愉快的周六,给我的童年留下了一段美好的回忆!

快乐假期

韩弈辰(证号2309218)

上周六,天气是那样炎热,太阳像一个大火球一样,烘烤着整个大地。我们跟彭老师全副武装,去余姚一个小乡村——阿姨家做客。

一到他们家,映人眼帘的是一片绿油油的田园,里面种满了各种各样的蔬菜:南瓜像一盏盏绿灯笼,挂在弯曲的藤蔓上来回摇晃;一个个红扑扑的小番茄镶嵌在叶子中间,好像一颗颗红宝石……

沿着弯弯的小路,我们来到了一条小河边,河上停着一艘小小的泡沫做的船。船边站着一个小男孩,矮矮的,瘦瘦的,一头乌黑发亮的头发,弯弯的眉毛下烟着一双明亮的大眼睛,炯炯有神。只见他坐上了小船,用竹竿划动着河面,不住地打量着河底,寻找螺蛳的足迹,不一会儿过经收获满满。"哈哈哈,我找到了,哥哥快来看啊!"当船经过我们身边时,他忍不住兴奋地向我们招手。

回到阿姨家,阿姨为我们准备了可口的农家小菜,吃得我赞不绝口。时间过得真快,半天过去了,我们得回宁波了。我恋恋不舍地离开,旅途虽短暂,却给我留下了深刻的印象。

札奶奶丟海辺児区

范书铄(证号2309223)

"池塘边的榕树上,知了在声声叫着夏天。"每年我最期待的暑假都是在奶奶家度过的,去金黄的沙滩上挖沙子、去蔚蓝的海边爬陡峭的山坡、去美丽的湍口泡温泉,其中最让我难忘的是骑上我的生日礼物——心爱的小摩托去兜风!

那天早上,碧空如洗、空气清新,我们计划去海边欣赏美景。我心想:"每次都是坐爷爷的车去,太没意思啦,不如我们今天各自骑车去吧?"我兴奋地拿上钥匙,坐上了我的小摩托。只听"轰隆"一声,摩托启动了,我们的快乐旅程就开始了。

我一边唱着:"骑上我心爱的小摩托,它永远不会堵车。"一边来个急转弯。可没想到我油门踩得太猛了,车都快要翻啦!幸好奶奶跟在身后,纠正了我的错误,我对继续平安地开了起来。就这样,我愉快地一边开着车,一边欣赏路边的花花草草。

时间过得飞快,一转眼我们就依依不舍地回到了家。我和爷爷商量好,下一年暑假,有机会我们再去兜风。

里午走那多件的发

周一墨(证号2309225)

童年就好像一块调色板, 五彩缤纷、颜色很多, 但我独爱那多样的红。 她有时候是喜庆的, 滚圆的大红灯笼, 装满了合家团圆的期待; 她有时候是激情的, 飘逸的红色舞服, 伴着我走向更大的舞台; 她有时候是温暖的, 热闹的爱心义卖, 传递着远隔山水的关怀; 她有时候是深沉的, 鲜艳的红旗一角, 将责任传给我们新的一代。 我相信每个人的童年都与众

而我呢? 会拿着独一无二的调色盘, 绘出那属于自己的, 不一样的红!

我会"飞"

高新区信懋小学303班 忻艺辰(证号2313110) 指导老师 彭燕斌

昨天晚上,我做了一个梦, 梦见自己长出了一对洁白的翅 膀,在空中自由地飞翔。

我飞啊飞,飞到广阔的大草原上!在一碧千里的草原上,许多骏马在奔驰。一个个洁白的蒙古包像无数个巨大的蘑菇。草原上的人们看到我飞来,把我当成了天使,邀请我与他们共舞。

我又来到一望无际的大海上,和海鸥一起玩耍。突然几声汽笛声从远方传来,只见一艘艘航空母舰在海洋上行驶,更使我惊讶的是,上面插着鲜艳的五星红旗……

"起床了!"妈妈一声叫,把 我给惊醒了。原来,我做了一个 神奇的梦。

奇妙的手影

鄞州区钟公庙实验小学201班 汪苡沫(证号2304931) 指导老师 朱小妹

今天,我来带大家做手影吧!先拿出一张白纸,在上面剪一个洞,然后把灯关掉,用手电筒照进去,一个光圈就形成了。

我的小手很巧妙,一会儿做出可爱的小兔子,一会儿做出美丽的蝴蝶,一会儿做出活泼的小鹿,一会儿做出凶狠的老狼。今天我们做什么呢?没错,就是做小鹿,先左手向上做出托举的动作,右手向前伸,食指向下弯曲抵住无名指,小拇指向上扣住,这样一只可爱的小鹿就出现啦,真是惟妙惟肖啊!

我的小手在我的控制下变得很灵活,真是变化多端!

我是海里—条鱼

鄞州新蓝青学校202班柳东昇(证号2330521) 指导老师 蔡苏颖

我是海里一条美丽的鱼,我生活在一个广阔的大海里。我的身子是闪闪发光的银色,还有着形状各异的斑点呢!我是一条独一无二的鱼,世界上没有一条和我长得一模一样的鱼。大家也常常夸奖我,说我是一条美丽的鱼。

不过,我更是一条聪明的 鱼。世界上没有比我更聪明的鱼 了。今天,我跟大伙儿一起在海 底散步,大家看到了一副精美绝 伦的中国象棋。没错,这个是我 做的象棋。因为我在一条沉船的 房间里看到过相关的书籍,觉得 很新奇,就依样画葫芦地自己做 了一副。可惜啊,别的小鱼不知 道象棋是什么,我终究是很难棋 逢对手啊。

还有一次,海洋举行了第一次考试,不仅考海洋里的知识,还考陆地上的知识。几百名选手一起参加,好多伙伴拼命地用鱼鳍挠着脑袋,泡泡一个接着一个地吐,愣是只能勉强答出几道。而我得了满分,它们都夸我是一条聪明的鱼。

是的,我不在乎别的鱼会不 会夸我美丽,因为我清楚,我是 一条独一无二的,聪明的鱼。